红心柚子被注射红色素? 假的!

记者实验针扎白心柚注射红色素,染色失败;柚子表皮有针孔易腐烂

■记者 蔡玲玲

眼下正是柚子大量上市的时候。最近,市民洪女士买了红心柚子,打开之后发现里面的颜色不均匀,海绵体有些红色,但果肉是白的,她怀疑红心柚子是染色的。 记者上网查询发现,不少网友曾经买到过颜色怪异的红心柚子。也有网友发帖称,买到的红心柚子有针孔,怀疑这柚子是染色的。那么,染色的柚子是否真的存在呢?记者从市场上购买了白心柚子进行实验以探究竟。

记者实验给柚子注射红色素 染色失败

前日下午13时许,记者在农贸市场购买了一个白色柚子和一袋食用级别红色素,又在药店购买一个10毫升的针筒注射器。

记者用水稀释红色素后,用注射器慢慢吸入红色素,再把注射器里的红色素对着白心柚子慢慢注射进去。约24小

时后 剖开被注射过的柚子 发现柚子的白色内皮和果肉依然是白色 红色素只是依附在被注射过的地方。还有一些未渗透的色素顺着剖开的方向流到了果肉表层 果肉里面并未被染红。

由此推论 洪女士所疑惑的 和网络上传言说红心柚子有些 是红色素注射说法并不成立。

有专家表示 柚子被针扎 注射色素,并不利于长时间保存,因为柚子表皮有针孔容易 腐烂变质,不易于运输。另外, 根据记者亲自体验的感受,用 针筒注射柚子其实是一件很吃力的事情,如果在果柄处注射, 根本注射不进去的。

红心柚价格高仍受欢迎

记者在调查中发现,红心柚子的价格要比白心柚子高得多,但仍受到了不少市民的欢迎。

红心柚子价格要比白心的柚子贵一两倍吧,我还是选择买红心柚子。一是孩子喜欢吃,二是红心柚子有营养价值。市民张先生告诉记者。

据了解,红肉蜜柚最早是从琯溪蜜柚品种中发现的芽变品种,经过技术不断推广,在2006年被果树专家们认定为新品种。那么,它的营养成分与普通的柚子有什么区别呢?记者咨询了市人

民医院营养科主任医师戴福仁。

据了解,和白心柚相比,

红心柚(以红肉蜜柚为例)含的维生素 A 是白心柚(琯溪蜜柚)的55倍左右,而红心柚含有的番茄红素含量比白心柚高47倍左右。除此以外,两种柚子其营养含量基本上没有太大差别,都是冬季人们可选择的好水果,同样具有降低胆固醇和保护心血管,提升免疫力等作用。

不过,从口感上来讲,一般红心柚水分较充足,所以吃起来口感较湿润,但是从甜度上比较,红心柚不一定比白心柚甜。不过,水果的口感更受生长环境的影响,不好统一下定论。



柚子的白色内皮和果肉依然是白色

红色素依附在被注射过地方 ,果肉里面并没被染红

四招教您如何挑柚子

现在是吃柚子的好季节, 农贸批发市场的水果批发商李 女士为大家介绍了挑选柚子的 几个小窍门。

首先是 看 :成熟的柚子 果面应该是呈略深色的橙黄 色。果形以果蒂部呈短颈状的 葫芦形或梨形为好 ,果面油胞 较细小、光滑的多为皮薄, 肉清 甜脆口。反之 蒂部高大 油胞 粗糙而硬的 或有严重病虫斑, 甚至流胶的果 多数皮厚肉硬, 味道较差。

其次是 掂 按照一些柚子产地的质量等级规定 按单果重计 以1.1公斤至1.3公斤的为优级(特级)品 大于和略轻的为一、二级品。挑选时 同

样体积的柚果 用手掂一下 较 重的柚子多数皮薄、果肉清甜 脆嫩、口感好 轻的则较差些。

最后是捏和闻 略经贮藏的柚 用手轻捏果实 手感应稍有软感且有弹性 课面可略闻到香甜气味 若刺破果面油胞 其气味的刺激性不那么大这样的果实一般香甜可口。



政务微信公号 掌上行政服务

瑞安日报新媒体中心——微信公号高级功能定制开发专家 微信公众平台+微网站开发,提供资讯内容维护

瑞安日报新媒体中心 联系电话: 65820169



例

























_ 清廉瑞安

瑞安旅游

瑞安财税